
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Technologien für geringeren Kraftstoffverbrauch, weniger Emissionen und überzeugende Leistung –
BorgWarner macht’s möglich. Als führender Automobilzulieferer entwickeln wir innovative Powertrain-
Lösungen. Unsere Produkte finden Einsatz in besonders effizienten Benzin-, modernen Diesel-, Hybrid-  
und reinen Elektrofahrzeugen sowie in Nutzfahrzeugen aller Art. Weil BorgWarner permanent nach neuen 
Lösungen sucht, können wir unseren Kunden nachhaltige Produkte anbieten, die die Umwelt entlasten  
und den Fahrkomfort, die Leistung und Zuverlässigkeit deutlich steigern. 
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Unsere Business Unit BorgWarner Turbo Systems entwickelt und produziert innovative Abgasturbolader.   
Wir fertigen Aufladesysteme, die Fahrkomfort, Kraftstoffverbrauch und Umweltverträglichkeit von Fahrzeugen  
in der ganzen Welt maßgeblich verbessern. 

 

Praktikant Einkauf - Automotive (m/w/d) 
 
In unserem Fachbereich Einkauf bieten wir Ihnen im Rahmen eines Pflichtpraktikums eine spannende Möglichkeit, 
Theorie mit anspruchsvoller und vielseitiger Praxis zu verbinden. Sie lernen den Bereich mit seinem vielfältigen 
Aufgabenspektrum kennen und werden in diesem von Anfang an aktiv mitwirken. 
 
Die Stelle ist ab sofort für einen Zeitraum von bis zu sechs Monaten zu besetzten. 
 
 

Ihre Hauptverantwortlichkeiten im Überblick  
 

• Auswerten von Lieferantenangeboten 

• Anlegen und Pflege von Teile- und Werkzeugbestellungen im SAP/R3 System 

• Abfrage von Lieferterminen und Organisieren von Terminplänen 

• Mitwirken im operativen Tagesgeschäft 
 

Ihr Profil  
 

• Fortgeschrittenes Studium des Wirtschaftsingenieurwesens, Maschinenbau oder 
Wirtschaftswissenschaften 

• Idealer Weise ein vorgesehenes Pflichtpraktikum im Rahmen des Studiums  

• SAP R/3 Kenntnisse wünschenswert 

• Ergebnisorientierte und sehr gut strukturierte Arbeitsweise 

• Schnelle Auffassungsgabe, Lernbegeisterung und Spaß an einem dynamischen Arbeitsumfeld 

• Guter Umgang mit den gängigen Microsoft Office Programmen Excel und Word 
 

Wollen Sie die Zukunft des Automobils maßgeblich mitgestalten?  

Dann bewerben Sie sich jetzt per E-Mail an HRD_prak@borgwarner.com oder über unser  
Karriereportal www.borgwarner.com/careers   
 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
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